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Předmluva

Tento dokument (EN 15610:2009) vypracovala technická komise CEN/TC 256 „Železniční aplikace“,
jejíž sekretariát spravuje DIN.



Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2009 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2009.

Upozorňuje se na možnost, že některé části textu tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN a/nebo CENELEC nejsou zodpovědné za identifikování jakéhokoliv nebo všech
takových patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnic 2001/16/ES, 96/48/ES
a 2008/57/ES.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která tvoří nedílnou část tohoto
dokumentu.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

1.1 Tato evropská norma stanovuje přímou metodu pro charakterizaci drsnosti povrchu hlavy
kolejnice ve vztahu k hluku valení („akustická drsnost“), ve tvaru třetinooktávového vlnového spektra.

Tato evropská norma popisuje metodu pro:

výběr měřicích pozic;a.
sběr dat;b.
vyhodnocení naměřených dat pro stanovení souboru třetinooktávových vlnových spekter drsnosti;c.
prezentaci tohoto vyhodnocení pro porovnání s limity akustické drsnosti;d.
porovnání výsledných spekter třetinooktávového vlnového pásma s danými limitními hodnotami.e.

1.2 Norma je použitelná pro:

provedení měření drsnosti na referenčních úsecích koleje pro měření hluku vyzařovaného kolejovými vozidlya.
za účelem schválení vozidel do provozu; hlukové měření je realizováno v intervalu tří měsíců před a po
aktuálním měření drsnosti;
schválení stavu povrchu kolejnice pouze v případě, že výsledky přímého měření akustické drsnosti splňujíb.
požadovaná kritéria.

1.3 Norma není použitelná pro:

měření drsnosti povrchu kolejnic nepřímou metodou;a.
sdružené měření drsnosti kola/kolejnice;b.
analýzu vlivu interakce kola/kolejnice, jako je „kontaktní filtr“;c.
schvalování reprofilace hlavy kolejnice, včetně opravného broušení, s výjimkou akustického broušeníd.
potřebného pro splnění požadavků na akustickou drsnost hlukové referenční koleje (nikoliv pro odstranění
vlnkovitosti);
stanovení geometrické polohy koleje (GPK).e.

Zkoušky a schvalování měřicích přístrojů nejsou součástí této normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


